



В Первомайском районе вынесен приговор в отношении бывшего директора МУП «Первомайское автотранспортное пассажирское предприятие»



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего директора муниципального унитарного предприятия «Первомайское автотранспортное пассажирское предприятие» Тогаева Кдиргалия Жангалеевича. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.290 УК РФ и ч.3 ст.160 УК РФ (получение взятки и присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенные лицом с использованием своего служебного положения).

Расследование осуществлялось во взаимодействии с органами экономической безопасности и



противодействия коррупции ОМВД России по Первомайскому району.

Следствием и судом установлено, что Тогаев, являясь директором МУП «Первомайское автотранспортное пассажирское предприятие» с января по июль 2017 года, действуя с единым умыслом на получение взятки за незаконное бездействие в пользу предпринимателя и общее покровительство его деятельности получил взятку в сумме 35 000 рублей.

Кроме того, Тогаев получил в кассе и у должностных лиц МУП «ПАПП», денежные средства, принадлежащие МУП «ПАПП» и похитил их путем присвоения. Затем, с целью сокрытия факта присвоения, вверенных ему денежных средств, Тогаев приискал платежные документы, обосновав законность произведенного расхода. Всего в кассу бухгалтерии МУП «ПАПП» Тогаев предоставил фиктивные документы о приобретении товарно-материальных ценностей на общую сумму более 36 тысяч рублей, которые в действительности не приобретались. После чего, присвоенными денежными средствами Тогаев распорядился по своему усмотрению, причинив своими действиями МУП «ПАПП» имущественный ущерб на сумму общую сумму более 36 тысяч рублей.

В ходе предварительного и судебного следствия Тогаев вину в совершении инкриминируемых ему преступлений признал в полном объеме. Для обеспечения исполнения наказания в виде штрафа на имущество Тогаева также по ходатайству следователей Следственного комитета судом наложен арест.

Приговором суда Тогаеву назначено в виде штрафа в размере 600 000 рублей с лишением права заниматься определенной деятельностью, связанной с осуществлением административно-хозяйственных и организационно-распорядительных полномочий в муниципальных учреждениях и предприятиях на срок 2 (два) года. Приговор вступил в законную силу.

29 Мая 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1230993/folder/folder/1048783>